

VÝZVA - UPOZORNENIE

Polícia aj touto cestou upozorňuje na škody páchané na senioroch, tzv. „vnukovské podvody“.

Recept podvodu je nasledovný: podvodníci telefonicky zavolajú staršej osobe, vydávajú sa za advokátov, policajtov, sudcov, alebo za vnuka danej osoby. Uvádzajú, že u vnuka v Maďarsku policajti našli drogy, a preto ho zadržali.

Starého človeka navádzajú na zaplatenie kaucie, aby sa jeho vnuk mohol hájiť na slobode. Držia ho stále na linke, podvodník ho informuje, že pred domom naňho čaká taxík, tam môže odovzdať peniaze. Peniaze v obálke vraj potom už odvezie taxikár priamo vnukovi.

Stalo sa aj to, že danú osobu odviezli taxíkom k bankomatu, aby určenú sumu mohol vybrať. Starší ľudia v pomykove často podľahnú podvodu, a svoje usparené peniaze podvodníkovi odovzdajú.

V Dunajskej Strede už polícia dostala viac oznámení o „úspešnom“ podvode, ako aj o viacerých pokusoch o podvod. Doteraz najvyššia vylákaná suma bola 10 000 eur.

Polícia preto dôrazne upozorňuje starších ľudí a ich rodinných príslušníkov:

- ak im príde takýto hovor, treba ho zrušiť a zavolať svojmu dieťaťu, vnukovi, členovi domácnosti, a tak si overiť opodstatnenosť informácie,
- ani polícia, ani iná organizácia nepýta od zadržanej osoby peniaze.

Zároveň žiadajú, aby príbuzní upozornili starších na nebezpečenstvo vyplývajúce z tejto série podvodov!

FELHÍVÁS - FIGYELMEZTETÉS

A rendőrség ezúton is felhívja a figyelmet az idősek kárára elkövetett ún. „unokázós csalásokra”.

A csalás receptje a következő: az idős személyt telefonon felhívják a csalók, akik vagy ügyvédnek, vagy rendőrnek, bírónak, vagy akár az érintett unokájának adják ki magukat. Azt állítják, hogy drogot találtak az unokánál a rendőrök Magyarországon, és emiatt őrizetbe vették.

Arra utasítják az idős személyt, hogy fizetni kauciót azért, hogy szabadlábon védekezhessen az unokája. Az aggódó, idős személyt folyamatosan a vonalban tartják, ugyanis a csaló informálja az idős személyt, hogy a lakása előtt egy taxi várja, ott kell leadnia a pénzt. A pénzt tartalmazó borítékot így már a taxi szállítja tovább az elkövető részére.

Volt, hogy az idős személyt a taxival a bankautomatához is elküldték, kivenni onnan a kért összeget. Az összezavarodott idősek közül sajnos többen bedőlnek ennek a csalásnak, és az összegyűjtött, megtakarított pénzüket odaadják.

Dunaszerdahelyen már több „sikeres” csalásról és nagyon sok próbálkozásról kapott bejelentést a rendőrség, az eddigi legtöbb kicsalt készpénz 10 ezer eurónyi volt.

A rendőrség ezúton is nyomatékosan felhívja az idősek és hozzátartozóik figyelmét:

- ha ilyen hívást kapnak, tegyék le a telefont és hívják fel a gyermeküket, unokájukat, családtagjukat, ellenőrizve az információk valóságát,
- sem a rendőrség, sem más szervezet nem kér az elfogott hozzátartozójától pénzt.

Kéri egyben, a hozzátartozók is figyelmeztessék az időseket ennek a csalássorozatnak a veszélyeire!